

■喜迎国庆

这场百家宴 好吃又好玩

福华街街道铁道家园社区开展第三届百家宴活动

本报讯 9月24日,福华街街道铁道家园社区以“庆七十华诞”为切入点,以第三届百家宴为载体,开展了“党群连心庆七十华诞 百家盛宴展社区和美”主题活动。一大早,工作人员刚刚布置好会场,居民就迫不及待把做好的菜品摆上桌,现场充满了诱人的菜肴。

社区广场舞队的舞蹈《祖国颂》正式拉开百家宴活动帷幕。此次百家宴的菜品评选有“一菜一故事”的网络评选、现场评选两种方式。其中,现场评选为“最佳菜品奖”。主持人宣布完评选规则之后,由“专家评委”“社区骨干”“大众评委”“社区各团队代表”组成的4个菜品评选组先后品尝评选。

“快来尝尝我做的番茄沙司南瓜,色香味不错吧?”“我凌晨4点起来就开始煲这个汤啦,快尝尝看味儿鲜不鲜?”“我是创意菜,能看出来是什么吗?”“我的‘步步高 蒸蛋糕’软糯香甜,希望祖国越来越好!大家天天乐陶陶!”社区居民争



相推荐着拿手好菜,上百道菜肴让前来品尝的群众体验到“家”的味道。

活动评选出一等奖1名,二等奖6名,三等奖9名。现场居民说,一边欣赏

载歌载舞,一边品尝美味佳肴,颇有过年的感觉,“吃得开心、玩得开心”。

记者 张改华
通讯员 肖秋云 黎欣 文/图

■消息速递

人和路街道 组织观看 全国道德模范颁奖仪式

本报讯 9月17日,“圆梦中国·德耀中华——第七届全国道德模范颁奖仪式”在中央电视台综合频道播放,人和路街道组织各社区工作人员、社区党员及干部群众观看,学习榜样力量,争做道德先锋。

整场颁奖仪式分为“见义勇为”“诚实守信”“助人为乐”“孝老爱亲”“敬业奉献”五个篇章。街道负责人表示,此次活动不仅是学习,更是在辖区形成崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚氛围,弘扬中华传统美德,号召大家在生活与工作中,以更加强烈的责任感和荣誉感全身心投入。

记者 张改华 通讯员 徐贝贝

嵩山路街道 多举措做好秋季消防工作

本报讯 为切实加强秋季防火安全工作,有效保障人民生命财产安全,嵩山路街道巡防中队吸取往年秋季防火工作的教训,采取四项举措,全力筑牢秋季消防安全“防火墙”。

联合有关部门每月对辖区内消防安全重点单位进行一次消防安全检查,重点对易燃易爆场所、公众聚集场所、校园及周边等人员密集场所进行拉网式检查,督促各单位加强消防安全管理,严格落实消防安全管理制度,确保秋季防火安全形势稳定。

充分发挥队员贴近群众的优势,积极采取举办消防知识宣讲、悬挂条幅、发放防火宣传资料、提供咨询等形式大力开展消防知识宣传教育活动,引导居民安全用电、用火、用油、用气。

组织队员开展有针对性的秋季消防技能安全培训,并联合有关执法部门,深入各重点单位进行检查,对发现的隐患实行动态跟踪整改,做到小隐患不过夜,大隐患整改有期限,最大限度地减少火灾事故的发生。

记者 张改华

长江路街道 做好秋季治安防范工作

本报讯 入秋以来,为切实做好治安防范工作,长江路街道巡防中队结合辖区实际,扎实做好秋季治安防范工作。

强化防范。结合辖区实际,科学划分巡逻区域,合力调配巡防力量,采取点线相结合模式,有针对性地开展巡逻防范,切实做到辖区巡逻全覆盖,最大限度提高街面群众“见巡率”和队员“管事率”。

强化隐患排查。结合火灾事故规律特点,组织队员重点对出租房屋、居民小区,特别是老旧小区、“六小”门店等消防薄弱区域,电动自行车违规停放充电、可燃杂物堵塞封闭安全通道、消防设施损坏等违法违规行为进行逐一排查。对排查所发现的问题,立即督促整改到位,确保隐患早发现、早处置。

记者 张改华

我与祖国共成长 我与祖国共奋进

淮河路街道举办中华经典诵读演讲比赛

本报讯 9月18日,淮河路街道以喜迎新中国七十华诞“我与祖国共成长、我与祖国共奋进”为主题的中华经典诵读、演讲比赛总决赛在汝河路小学报告厅举办。

此次活动为大家带来了《读中国》《龙图腾》《沁园春·雪》《可爱的中国》《祖国,我爱你》《壮丽中国七十载 奋进淮河梦同在》《同圆中国梦》《我的母亲我的祖国》《歌颂祖国》等许多精彩的朗诵节目。

比赛中,每位演职人员都展现出了积极进取的精神风貌和昂扬向上的干事斗志。参演选手用时而激情铿锵、时

而饱含深情的经典诗词朗诵,歌颂伟大的祖国,赞美新中国成立70年来发生的翻天覆地的变化,讴歌党的丰功伟绩和党带领全国各族人民建设新中国、实行改革开放、进行社会主义现代化建设取得的辉煌成就,歌颂中华民族伟大复兴历程,弘扬中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化,祝福祖国更加繁荣富强,强烈抒发了淮河路人与祖国同奋进、追梦新时代、开启新篇章的豪迈激情和坚定信念。

活动以现场打分的方式评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖



2名。活动圆满落幕,由街道党政办带来的《壮丽中国七十载 奋进淮河梦同在》诗朗诵获得一等奖。

记者 张改华 文/图

魅力金秋庆华诞 我为祖国送祝福

五里堡街道举办国庆献礼活动

本报讯 在国庆节来临之际,为进一步增强居民思想道德建设,弘扬二七精神,丰富社区居民文化生活,为社区居民提供舒适的便民服务,促进文明和谐社区建设,9月24日,五里堡街道举办“魅力金秋庆华诞 我与祖国共奋进”暨“十一”国庆献礼活动。

早上9时,在国花社区小广场,活动在开场舞《我和我的祖国》中拉开帷幕。街道为与祖国同岁的老党员赠送了“政治福袋”,老党员们深情地表达了

对祖国的祝福,大家在“魅力金秋庆华诞 我与祖国共奋进”条幅上签名并写下对祖国的祝福。

9月19日,五里堡街道国花社区党支部联合棉纺路小学、鑫苑幼儿园、国花社区文化志愿者和辖区非公企业党员志愿者开展了“我和国旗合个影”活动。此次活动抒发了居民、商户爱国之情和孩子们童心向党、快乐成长的美好愿景,充分展现了社区精神面貌、爱国情怀和强烈的民族自豪感,表达了人民



对党和国家的热爱之情。

记者 张改华 文/图

德化街街道

志愿服务助力环境整治 扮靓城市提升幸福指数

本报讯 为扎实做好市容环境整治工作,实现辖区全域提升的目标,9月22日,德化街街道组织辖区志愿者开展“助力环境综合整治提升”志愿服务活动,为提升辖区市容环境整体水平贡献志愿者的力量。

为达到辖区“序化、洁化、绿化、美化”的效果,活动中,志愿者头戴小红帽、身穿

红马甲,手拿小桶、抹布、拖把等清扫工具,把环境综合整治提升工作做精做细,逐一擦洗沿街摆放的80余个花箱、拾捡步行街花坛里的烟头纸屑、配合保洁人员清扫和冲洗路面、有序摆放共享单车、劝阻不文明停车及不文明行为,确保辖区环境整洁、有序,以崭新的形象为新中国成立70周年增光添彩。记者 张改华 文/图

